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Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata 2020-ban tá-
mogatási kérelmet nyújtott be a Magyar Falu Program kere-
tében meghirdetett „Orvosi eszköz-2020” 
című (MFP-AEE/2020) pályázati kiírás-
ra. Pályázatunk 4.389.288 Ft összegű tá-
mogatásban részesült, melyből orvosi esz-
közök beszerzésére került sor.
Ezekkel az eszközökkel a településünkön 
működő gyermek háziorvosi rendelő (Dr. 
Világos Eszter orvos és Csanaki Péterné 
asszisztens), a védőnői szolgálat (Micsoda 
Ivett védőnő) valamint a háziorvosi ren-
delő (Dr. Dudás Margit háziorvos) infra-
strukturális feltételeit kívánjuk javítani, a 
jobb és modernebb eszközök használatá-
val.
A régi eszközök lecserélése nagyban 

hozzájárul az orvosi munka hatékonyságának növeléséhez, a 
páciensek gyógyulásához, ezáltal az ellátás iránti elégedettség 
növeléséhez.

Gáleg Rita, pályázati referens

Új orvosi eszközök a rendelőkben

Munkában 
a TÜCS
Strandunkon elkezdtük 
a pályázaton nyert 
elektromos eszközök 
megvalósításához 
szükséges villamos 
kapacitás bővítését.

A tavalyi év végén elindított gépbeszerzés eredményeként egy új traktor érkezett hozzánk. Ez a gép 
nem azonos típusú a régivel, de mint a képen is látható, a régi gép egyes adapterei kompatibilisek 
vele, illetve kis átalakítással azzá tettük, milliós tételt spórolva ezzel településünknek. A jövőben 

szeretnénk tovább korszerűsíteni az elöregedett gépparkot, ha azt a lehetőségeink megengedik.

A kivitelező cég:

AlpinGreen Kft. 
30/ 572 3345

www.alpingreen.hu

Tájékoztató fakivágásról
A közeljövőben a kertmozit körbeölelő, számukra nem megfelelő élettérbe telepített 
jegenyenyárfák (Populus Nigra Italica) kivágására, lecserélésére kerül sor. 
A döntést megelőzően Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata favizsgáló 
szakmérnököt kért fel a nevezett fák vizsgálatára, aki a műszeres és vizuális  
vizsgálat után a fa egyedek cseréjét javasolta.
A kivágott fák helyére kétszer annyi fiatal példányt fogunk  
telepíteni, az élettérnek megfelelő fajta megválasztásával.
A kivitelezés határideje: 2021.04.15.

A munkálatok megkezdésétől annak befejezéséig  
a munkaterületre belépni TILOS!
Pali Róbert, polgármester

Szekeres Szabolcs községgazda
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Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Szép hagyománya van ennek a napnak! 
Március 15-én fellobogózzuk házainkat, 

utcáinkat, kitűzzük a kokárdát. Ünnepi 
szónokokat, Petőfi Nemzeti dalát, Kossuth-

nótákat hallgatunk.
De ez a külsőségeiben szép, jelképpé nőtt ünnep tényleg belül 
is megérint-e mindannyiunkat? Azokat is, akik magasztos 
szavakkal méltatják, de a mindennapjainkban homlokegyenest 
cselekszenek a ’48-as eszmék szellemiségével? Azokat is, akik 
’48 történelmi jelentőségéből, lényegéből mit sem értenek?
Ha a múltat idézzük március 15-én, tegyük ezt komolyan, 
és méltón azokhoz, akik azért az életüket adták… A halált is 
vállalták, hogy 2021-ben is legyen magyarság és Magyarország!
A mai Magyarországon pártokra szakadva, külön ünnepelnek. 
Kisajátítva, félremagyarázva a forradalom legtisztább eszméit, 
magukhoz hasonlítva Széchenyit, Kossuthot, Deákot.
Fölöttünk most éppen nincsenek idegen hatalmak, helyette 
a magunk állított szakadékok tátongnak, melyben a Szózat 
szavaival élve – egy nemzet süllyedhet egyre mélyebbre – az 
összetartozás, az aggasztó méreteket öltött nemzeti öntudat 
hanyatlása miatt.
Elüzletiesedő, érzelemmentes világunkban ma nevetséges, sőt 
nem kívánatos a hazaszeretetéről beszélni, kokárdát kitűzni. 
Pedig 1848. március 15-e épp erről szól. A magyar nép 
egységének, szabadságvágyának az ünnepe. Az önzetlen adás, az 
önfeláldozás, az emberi tisztesség ünnepe.
A hazaszeretet megnyilvánulásban az erkölcsi normák a 
fontosak. A hazaszeretet nem üzleti kategória. Lényegtelen, 
hogy milyen a pártállásod, a színed, a vallásod. A hazaszeretet 
elkötelezettség: erkölcsi kötelesség a közjóra törekvés, a 
politikai közélet átláthatósága, nemzettudatunk erősítése, 
hagyományaink megőrzése, felelősségteljes nevelés a csalá-
dokban, az iskolákban.

Március 15-e azoké, akik e szellemiséget őrzik.
Történelmünk egyik legnagyszerűbb alkotása a ’48-ban 
megfogalmazott 12 pont, melynek alcíme a következő volt: 
„Legyen béke, szabadság, egyetértés!”.
A 12 pontban összeszedett követelések: önálló létalapokat 
képező ügyek, melyek először fogalmazódtak meg Ma-
gyarországon. Ezek miatt a törekvések miatt történt az a 
nagy megtorlás és vérengzés, mely Aradon a tizenhárom 
honvédtábornok kivégzésével kezdődött.
Petőfi nagy álma a világszabadságról nem a nemzetek fölötti 
kozmopolita állam volt, hanem a népek, nemzetek, nyel-
vek, kultúrák szabadsága az egész világon, és az általa annyira 
szeretett Magyarországon.
Nekünk kései utódoknak nem kell 
vérpadra menni, életünket áldoz-
ni a nem zetünkért, magyarságunk 
vállalásáért. Nekünk a békés időket 
felhasználva, az Ő emlékeiket, esz-
méiket magunkban őrizve csak okosnak 
és együtt gondolkodóknak kellene lenni. 
Sajnos a mai magyar valóságtól messze 
van a március 15-ei forradalom esz-
merendszere és áldozatvállalása.
Tisztelt emlékező közösség!
Ünnepeink mindig olyanok, amilyenné mi emberek, a kö-
zösség formálja, és minden történelmi dicsőség annyit ér az 
utókor számára, amennyi annak a szellemiségéből megérint 
bennünket.
1848. március 15. jelentőségét, szellemiségét csak akkor ért-
hetjük meg és tehetjük magunkévá, ha – az önös érdekeinket 
kiszolgáló – hatalmi marakodáson végre felülkerekedünk!

Pali Róbert, polgármester

Az ünnepi megemlékezésről videófelvétel is készült,  
melyet megtekinthetnek önkormányzatunk  

Facebook csatornáján.

Március 15.

Tisztelt lakosok!
Önkormányzatunk a koronavírus járvány alatt is – lehe
tőségeinkhez mérten – segíti Önöket. Ha ismer olyan 
személyt, vagy Ön szorul segítségre a bevásárlásban, 
gyógyszerek kiváltásában, csekk befizetésében, vagy 
egyéb módon, jelentkezzen az alábbi elérhetőségeken:

Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal, 
Dorogi Erika igazgatási ügyintéző:  

83/348 033 /15 mellék

Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat,  
Simon Valéria családgondozó: 30/905 5074

Polgárőrség,  
Balogh Rudolf elnök: 30/855 5206

Kollégáink felveszik az Ön adatait, elérhetőségét, 
valamint azt, hogy milyen segítségre van szüksége. 
Ez után a lehető legrövidebb időn belül igyek szünk 

megoldani a kérését.

Önkormányzatunk a 65 éven felülieknek  
igény esetén egyszeri meleg ebédet biztosít  

térítési díj ellenében:

vendégebéd: 795,- Ft/ebéd 
szociális étkezés: 595,- Ft/ebéd

Amennyiben igényt tart szolgáltatá sunkra,  
kérem, jelezze a főzőkonyha elérhetőségén:

Fáró Árpádné (Ági), 83/548 018
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Háziorvosi rendelés
Kérjük, hogy a rendelőben a személyes megjelenéstől tar-
tózkodjanak! Panasz és gyógyszerfelírás esetén rendelési 
időben hívják az alábbi telefonszámot: 83/348 589!
A rendelőbe a betegek telefonos konzultációt követően 
kerülnek behívásra.
Rendelési idő:    hétfő:  10:00-12:30 
kedd:  07:30-12:00    szerda:  11:00-12:30 
csütörtök:  13:00-15:30    péntek:  10:00-12:30
KéRjüK, COVID OLTáS üGyéBEn nE HíVjáK A 
REnDELő SzámáT, mert így a többi beteg nem jut 
időben ellátáshoz! Akik a regisztrációt elvégezték, időben 
értesítést fognak kapni a rájuk vonatkozó tudnivalókról.

Gyermekorvosi rendelés
Kérjük, hogy a rendelőben a személyes megjelenéstől tar-
tózkodjanak! Telefonos, vagy e-mail egyeztetést követően, 
időpont szerint kerülnek a betegek ellátásra.
Tel.: 83/348043, email: orvosgyd@gmail.com 
Receptigényeiket kérjük emailben jelezzék!

Rendelés:    kedd: 8.00-11.00    péntek: 8.00-11.00 
Hétfői, szerdai és csütörtöki napokon a rendelés 
Gyenesdiáson zajlik. Tel.: 83/316-826

Gyógyszertár
hétfő, kedd, szerda, péntek: 8:00 - 13:00 
csütörtök: 10:00 - 16:00,   szombat, vasárnap: ZÁRVA

Kábeltévé
Vonyarcvashegy-Gyenesdiás Kábeltelevízió Nonprofit 
Közhasznú Kft.
Ügyfélszolgálat: 8360 Keszthely, Rákóczi tér 20.  
(Keszthely Pláza, Z-NET iroda)
nyitva: hétfő, szerda, csütörtök, péntek: 8:00-15:00
kedd 12:00-16:30
Hibabejelentő: 83/348900
E-mail: vonyarckabel@z-net.hu;   web: www.vktv-hu

Kéményseprőipari szolgáltatás
Természetes személy tulajdonában lévő ingatlanok esetében 
a kéményseprő-ipari tevékenységet a hivatásos katasztrófa-
védelmi szerv látja el: 

Bm Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság zala 
megyei Ellátási Csoport (Zalaegerszeg, Széchenyi tér 5.)

kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat

A lakosság számára végzett kéményseprőipari tevékeny
ség ingyenes, az egylakásos épületek, családi házak tulajdo-
nosai és használói időpontfoglalással maguk kezdeménye
zik kéményük rendszeres biztonsági felülvizsgálatát, az 
ingyenes ellenőrzés iránti igényt maguk jelenthetik be.

A székhelyeként, telephelyként, fióktelepként bejegyzett 
ingatlanok esetében a Lángőr 94 Kft. látja el a kémény
seprőipari feladatokat. (8360 Keszthely, Malom u. 8.)

83/311067;   30/6027372;   keszthely@langor94.hu

Változik a Zöldhulladék-szállítás módja!
Vonyarcvashegyen az idei évben 3 alkalommal 

kerül sor a zöldhulladék elszállítására:  
április 26., szeptember 7. és december 6.

A falevelet és levágott füvet a 
közszolgáltató kizárólag biológiailag 

lebomló zsákba rakva, maximum  
25 kg/zsák súlyhatárig szállítja el.

Az egy méternél nem hosszabb  
ág- és fanyesedéket továbbra is  

ki lehet helyezni kötegelve.

A nem megfelelő módon,  
ömlesztve, vagy nem lebomló  
zsákban kihelyezett hulladék  

nem kerül elszállításra!

Bármilyen kereskedelmi forgalomban kapható 
biológiailag lebomló zsák használható.

További információt  
a Zalaispa ügyfélszolgálatán,  

vagy a vonyarcvashegyi  
Tourinform irodában kaphatnak.

1%A „Vonyarcvashegyi Iskola  
Tanulóiért, a Tehetségekért”  
Közalapítvány Kuratóriuma  
köszönettel fogadja mindazok  
szíves felajánlását, akik jövedelemadójuk  
1 %-ával az alapítványt kívánják támogatni.

Adószámunk: 18954739-1-20

A Kék Balaton Fúvós Egyesület 
köszönettel fogadja mindazok 

felajánlását, akik
jövedelemadójuk 1 %-ával a 

Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekart 
szeretnék támogatni.

Adószámunk: 18620971-1-20

1%
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„Mozdulj, Balaton!” idén is,  
Vonyarcvashegyen is!
A programsorozatot a résztvevő 
önkormányzatok és a Balaton 
Fejlesztési Tanács finanszíroz-
zák, de az Emberi Erőforrások 
Minisztériuma is támogatja a 
programot, így idén várhatóan 
már 18 millió forint lesz a költség-
vetés.
Az esemény 2004 óta zajlik, melynek elsődleges célja, 
hogy felhívja a figyelmet a mozgásra, a szabadtéri spor-
tokra. Kilenc hétvégi napon kerül megrendezésre, strand-
röplabda, labdarúgás, streetball, asztalitenisz, petanque és 
új elemként már teqball is szerepel a választható sportágak 
között.
A korábbi években ezeken a sportnapokon a résztvevők 
száma már elérte a 30-31 ezer főt.
A rendezvénynek általában Vonyarcvashegy ad otthont. 
2021-ben 33 település 38 strandja vett részt az esemény-
sorozaton, a korábbi résztvevők mellé idén két új település 
jelentkezett a programba. A rendezvény mindig a legspor-
tosabb település címéért való versennyel zárul.

Horváth TamásVONYARCVASHEGY,  KOSSUTH  l.  U.  1. 

Bankkártyás fizetés lehetséges!
A lottó-terminálon forgalmazott termékek is 

fizethetők bankkártyával (hitelkártya kivételével)!

Nyitva: hétfő-szombat: 7-19, vasárnap 8-19 
Tel.: 83/950-752                 www.vonyarctrafik.hu

VONYARCVASHEGY,  KOSSUTH  l.  U.  1. 

éS LOTTÓZÓéS LOTTÓZÓ

Totó, Lottó, Tipp-Mix, sorsjegy,  
mobil-feltöltés, kávé,  
capuccino, forró csoki,  
szemes kávé, hűtött üdítő,  
ásványvíz, energiaital,  
Garai Pi-víz,  
sör, bor, pálinka...

FOLyAMATOSAN  
BőVÜLő  
VáLASZTéK!
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Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda hírei
2021. március 8-tól – az emberi erőforrások minisz-
terének határozata alapján – 2021. április 7-ig 
rendkívüli szünet van az óvodákban.
Ez idő alatt gyermekfelügyeletet biztosítunk 
azoknak a gyerekeknek, akiknek a szülei a véde-
kezésben, rendvédelemben dolgoznak, egyedülál-
ló szülők, vagy a munkavégzésük miatt egyáltalán 
nem tudják megoldani gyermekük elhelyezését.
Továbbra is az a közös cél, hogy a fennálló veszélyhelyzetben 
a kontaktusok kerülésével, csökkentésével megfékezzük, és 
gátat szabjunk a járvány terjedésének. Köszönöm az intézmé-
nyünk dolgozói nevében a szülők megértő együttműködését!
A fenntartó jóváhagyásával azok az óvodapedagógusok, akik 
nincsenek beosztva ügyeletbe, távmunkában végzik el a meg-
határozott feladataikat. Kihívás ez számunkra. Tavaly tavasz-
szal már szembesültünk ezzel a helyzettel. Akkor egy szülői 
kérdőív felmérése alapján a szülők 70%-a jelezte vissza, hogy 
igényli a kapcsolatot a rendkívüli szünet idejében. Most meg-
érett arra az idő, és sajnos a veszélyhelyzet, hogy készen álljunk 
ennek a megvalósítására. A nevelőtestület egyöntetű akaratá-
val, lelkes nyitottságával az új dolgok felé, nagy izgalommal 
készültünk az első nevelőtestületi Zoom videómegbeszélésre. 
Bízunk abban, hogy eleget tudunk tenni így is a feladataink-
nak. Az óvónénik online tartják a kapcsolatot a gyerekekkel, 
szülőkkel. Segítik, támogatják az otthoni időtöltést hasznos 

ötletekkel, tevékenységek ajánlásával az adott hét té-
májának megfelelően.
Nagyon szomorú hír, hogy óvodánkat sem kí-
mélte a vírus az elmúlt hetekben, bármennyire 
is igyekeztünk védekezni a higiénés szabályok 

betartásával. Testileg, lelkileg mindenkit megvisel 
ez a helyzet. A megbetegedések miatt hétről hétre 

csoportokat kellett karantén alá vonni.
A folyamatos napi fertőtlenítés mellett két alkalommal 
hidegködképzéses eljárással is sor került az óvoda helyiségei-
nek fertőtlenítésére, melyet Molnár Sándor rovar- és rágcsáló-
irtó, gázmester végzett el.

Az országos rendkívüli szünet elrendelése előtt értünk arra a 
fordulópontra, hogy a nagyarányú munkaerőhiány miatt már 
nem tudtuk biztosítani az óvoda megfelelő működését.
Március 1-től a konyha működőképessége is lehetetlenné 
vált a dolgozói létszám lecsökkenése miatt. Gyorsan kel-
lett megoldást találni, hogy biztosítva legyen folyamato-
san az óvodai-, iskolai-, szociális- és vendégétkeztetés. Nagy 
megkönnyebülésünkre és örömünkre szolgált, hogy Zsinkó 
Lajos vállalkozó és felesége konyhai stábjával elvállalta ezt a 
feladatot. Jól szervezett, összehangolt csapatmunkával dolgoz-
tak, melyről elmondhatjuk, hogy mindenki megelégedésére 
szolgált. Az intézményünk nevében ezúton is köszönöm a se-
gítő együttműködésüket!

Tüttőné Kovács Ibolya, intézményvezető

Tájékoztatjuk az érintett szülőket, hogy az adott évben 
tanköteles korba lépő gyermeket a szülő április 1-je és 
április 30-a között köteles beíratni a lakóhelye szerint 

illetékes vagy a választott iskola első évfolyamára.

Az EMMI határozatának értelmében  
a 2021-22-es tanévre történő beiratkozás  

megtehető elektronikusan is.

A 2021/2022. tanítási évre történő általános iskolai 
beiratkozás időpontja 2021. április 1516.

A beiratkozásra online módon is lehetőség lesz  
a KRéTA rendszer eügyintézési felületén keresztül:  

https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap

Szeretettel várunk iskolánkba  
minden leendő első osztályos gyermeket!

Pontosabb információk érdekében kérjük,  
látogassa meg weboldalunkat: www.eotvosvonyarc.hu

Kérdéseit az alábbi elérhetőségeken várjuk: 
Titkárság +36/30/825-3260 

Erdei Ferenc intézményvezető: +36/30/825-3122 
E-mail info@eotvosvonyarc.hu

Iskolai beiratkozás
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Tájékoztatás az  
ügyfélfogadás változásáról

Tájékoztatjuk Önöket, hogy tekintettel a járványügyi 
intézkedésekre, az önkormányzati hivatalban 

SzEméLyES üGyFéLFOGADáS  
CSAK ELőRE EGyEzTETETT 
IDőPOnTBAn TÖRTénIK.
A telefonos és elektronikus ügyfélszolgálat  

továbbra is működik és igénybe vehető.

Lehetőség van továbbá a hivatal bejárata  
melletti ablakba kihelyezett gyűjtődobozba  

leadni a kérelmeket, beadványokat.

Kérjük Önöket a biztonsági távolság betartására!

ElérhETőségEink az alábbiak
Polgármester
Pali Róbert

83/348-033 
polgarmester@vonyarcvashegy.hu

Jegyző
dr. Tüske Róbertné

83/348-033 / 23 mellék 
jegyzo@vonyarcvashegy.hu

Titkárság
Papp Alexandra

83/348-033 
titkarsag@vonyarcvashegy.hu

adóügyek

       Hetesiné Varga Edit
83/348-033 / 19 mellék 

ado3@vonyarcvashegy.hu

       Csom Nikolett
30/610-4414 

ado2@vonyarcvashegy.hu

Műszak
Fogarasi Andrea

30/581-9926 
muszak@vonyarcvashegy.hu

községgazda
Szekeres Szabolcs

30/156-5611 
kozseggazda@vonyarcvashegy.hu

igazgatás
Dorogi Erika

83/348-033 / 15 mellék 
igazgatas@vonyarcvashegy.hu

Pénzügy

       Forman Erzsébet
83/348-033 / 17 mellék 

pu2@vonyarcvashegy.hu

       Kiss Anita
83/348-033 / 18 mellék 

pu3@vonyarcvashegy.hu

       Gulyásné 
       Ender Veronika

83/348-033 / 16 mellék 
pu1@vonyarcvashegy.hu

       Lakatos Gyuláné
83/348-033 / 21 mellék 

penztar@vonyarcvashegy.hu

Szent Glória  
Temetkezési Kft.
Gyenesdiás, Csillag utca 11. 
Nyitva: H-P: 8-tól 15 óráig,  

telefonos egyeztetés alapján bármikor.
Éjjel-nappal hívható: 

20/9230-769 vagy 30/5528-017
www.szentgloriatemetkezes.hu

Dorka Taxi
Vonyarcvashegy +36 70 9044 904

Transzfer:
Budapest

Bécs
Pozsony

Kedves Olvasók, Hirdetők!
Hirdessen Ön is, támogassa 
ezzel lapunk megjelenését!

A következő címen várjuk a 
megjelentetni kívánt cikkeket, 
hirdetéseket:

vonyarcihirmondo@gmail.com

Az akció érvényes 2021.03.31-ig.
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Kutyatartás szabályai
Az utóbbi időszakban a településen je-
lentős gondot okoz a kutyatartás sza-
bályainak megsértése. Előfordulnak a 
községben közterületen kóborló ebek is, 
amely nem minden esetben jelent kóbor 
kutyát, hanem több esetben jelenti azt, 
hogy a kutyák gazdái nem gondoskod-
nak arról, hogy az állat a tartási helyét ne 
hagyhassa el.

Indokoltnak tartjuk az ebtartók figyel
mét felhívni egyes jelenleg hatályos 
jogszabályi előírásokra, az alábbiak 
szerint: 

1. Belterület közterületén – kivéve a ku-
tyafuttatásra kijelölt területet – ebet 
csak pórázon lehet vezetni. Ugyanez a 
szabály érvényes közforgalmú közle-
kedési eszközök (kivéve vakvezető és 
mozgáskorlátozottakat segítő kutyá-
kat), természeti és védett természeti 
területen, illetve vadászterületen (a 
vadászkutyák kivételével).

2. Közterületen ebet csak olyan személy 
vezethet, aki annak irányítására, 
kezelésére és féken tartására képes, 
mert biztosítani kell, hogy a kutya 
sem más állatot, sem embert 
harapásával ne veszélyeztessen.

3. Aki a felügyelete alatt álló kutyát:
a. a település belterületén felügyelet 

nélkül bocsátja közterületre, vagy 
kóborolni hagyja,

b. póráz nélkül elengedi vagy 
kóborolni hagyja,

c. szájkosár és póráz nélkül közforgal-
mi közlekedési eszközön szállítja,

d. élelmiszer-elárusító üzletbe, köz-
fürdő területére vagy játszótérre 
beenged, illetőleg bevisz

szabálysértést követ el.
4. Az elkóborolt kutya által okozott 

kárért minden esetben az állat 
tulajdonosa a felelős.

5. A 41/2010. (II. 26.) Korm. 
rendelet előírja a kutyák súlyától 
függően a számukra kötelezően 
biztosítandó minimális férőhelyet, 

illetve lánchosszúságot, kistestű-, 
közepes testű-, nagytestű ebek 
esetére. Tartósan csoportosan tartott 
ebek esetén számukra egyedenként 
legalább 6 m2 akadálytalanul 
használható területet kell biztosítani.

6. Amennyiben ebet futólánccal, vagy 
ahhoz hasonló elven működő szer-
kezettel kikötve tartanak, a feszített 
és futó részek hosszának összege nem 
lehet kevesebb 8 méternél, valamint 
a futó rész nem lehet rövidebb 3 
méternél. A kikötésnél a lánc kutyá-
hoz történő rögzítéséhez kizárólag 
nyakörv, vagy hám használható.

Az állattartással kapcsolatban a vonatko-
zó önkormányzati rendelet alapján a kö-
zösségi együttélés alapvető szabályait be 
nem tartó személlyel szemben közigaz-
gatási bírság és helyszíni bírság szabható 
ki. A közigazgatási bírság felső határa 
természetes személyek esetén 200.000 
Ft, jogi személyek és jogi személyiség
gel nem rendelkező szervezetek esetén 
2.000.000 Ft lehet.

Amennyiben valaki az állattartási szabá-
lyok megszegése miatt bejelentést kíván 
tenni, úgy a bejelentést munkaidőben 
(hétfőtől-csütörtökig 7:30-16:00 órá-
ig, pénteken 7:30-13:30 óráig) az ön-
kormányzati hivatalban lehet megtenni 
írásban, munkaidőn kívül a rendőrséget 
lehet értesíteni a 112-es telefonszámon.
Állategészségügyi veszélyeztetés esetében 
a bejelentő személyes adatait nem köteles 
közölni, olyan mértékű adatszolgáltatás 
szükséges, hogy az adott ügy kivizsgálá-
sához szükséges alapvető információkat 
tartalmazza.

Az ebtartással kapcsolatban folyama-
tosan felmerülő és jelenlévő probléma, 
hogy a folyamatos kutyaugatás megke-
seríti a szomszédok életét, nyugalmát.
Ilyen esetben a legcélravezetőbb megol-
dás az, hogy békésen rendezzék egymás-
sal az érintettek a problémát, beszéljék 
meg a szomszéddal, hogy mások életére 
is legyen tekintettel, nem kell ellehetet-
leníteni a szomszédok lakhatását, olyan 
módon helyezze el a kutyáját, ami a kör-
nyékbeli lakók nyugalmát nem zavarja.

Az utóbbi időszakban több jelzés is érke-
zett az önkormányzathoz a kutyapiszok 
összeszedésével, elhelyezésével kapcso-
latban. Mivel a kutyapiszok veszélyes 
hulladéknak minősül, így nem dobható 
bármilyen hulladékgyűjtőbe.
Az önkormányzat a strand környezeté-
nél, parkokban és a Szent Mihály domb-
nál is a közeljövőben kutyapiszok gyűjtő 
edényeket fog kihelyezni, kérjük a ku-
tyatartókat, ne hagyják a közterületen az 
ürüléket, azaz ne szemeteljenek, az álta-
luk összegyűjtött kutyapiszkot a gyűjtő-
edényben helyezzék el!

Nagyon fontos összegyűjteni az ürülé-
ket, nem csak esztétikai okokból, de a 
székletben lévő kórokozók és paraziták 
az embereket és más kutyákat is megfer-
tőzhetnek.

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a ko-
ronavírus-járvány miatti veszélyhelyzet 
megszűnését követően az önkormány-
zat szakemberek bevonásával lakossági  
fórum szervezését tervezi, ahol az állat-
tartók – különösen az ebtartók – tájékoz-
tatást kapnak az állattartási szabályokról.

A település nyugalma érdekében segítő 
közreműködésüket köszönjük.

dr. Tüske Róbertné, jegyző

Tájékoztató helyi rendeletekről
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Tájékoztató helyi rendeletekről
Ebösszeírás
A Vonyarcvashegyi Közös Önkormány-
zati Hivatal 2021. évben ebösszeírást 
végez.

Az állatok védelméről és kíméletéről 
szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. 
§ (1) bekezdése alapján az eb tartási 
helye szerint illetékes önkormányzat 
ebrendészeti feladatainak elvégzése ér-
dekében, illetve a veszettség elleni oltás 
járványvédelmi vonatkozásaira való te-
kintettel három évente legalább egy al-
kalommal ebösszeírást végez. A telepü-
lési önkormányzat az ebösszeírás alapján 
az ebtartók által szolgáltatott adatokról 
helyi elektronikus nyilvántartást köteles 
vezetni, az állat tulajdonosa, tartója és 
más személyek jogainak, személyes biz-
tonságának és tulajdonának védelme, 
valamint ebrendészeti és állatvédelmi 
feladatainak hatékony ellátása céljából.

Az eb tulajdonosa és tartója az 
ebösszeíráskor köteles a törvényben elő-
írt adatokat a települési önkormányzat 
rendelkezésére bocsátani.

Az ebösszeírás időpontja: 
2021. február 1. – április 30.

Az ebösszeírás céljából kérem Vonyarc-
vashegy nagyközség közigazgatási terü-
letén tartott ebek tulajdonosait/tartóit, 
hogy az „Ebösszeíró adatlapot” legké-
sőbb április 30. napjáig az alábbiakban 
felsorolt módokon az önkormányzathoz 
eljuttatni szíveskedjenek!

Az ebösszeíró adatlapot ebenként kü-
lön-külön kell kitölteni! A kitöltött 
adatlapokat az alábbi módokon lehet 
benyújtani:
•	 történhet	online,	melyhez	 

a szükséges adatlap elérhető a  
www.vonyarcvashegy.hu oldalon,

•	 papír	alapon	személyesen	vagy	
postai úton: Vonyarcvashegyi Közös 
Önkormányzati Hivatal 8314 
Vonyarcvashegy, Kossuth Lajos utca 
42. címen. A szükséges nyomtatvány 
megtalálható a hivatal ablakába 
kihelyezett dobozban. Az adatlapok 
kitöltés után az ott elhelyezett 
gyűjtőládába tehetők.

A kitöltéssel kapcsolatban Dorogi Erika 
igazgatási ügyintéző nyújt segítséget a 
83/348-033/15. telefonszámon vagy az 
igazgatas@vonyarcvashegy.hu e-mail 
címen.

Felhívom az ebtartók figyelmét, hogy 
az adatszolgáltatási kötelezettség el
mulasztása állatvédelmi bírságot von
hat maga után. A bírság legkisebb 
összege az állatvédelmi bírságról szó
ló 244/1998. (XII. 31.) Kormányren
deletben foglaltak alapján 30.000 Ft.

Az adatszolgáltatási kötelezettség tel-
jesítését és a benyújtott adatlapok va-
lóságtartalmát a hivatal munkatársai 
ellenőrizni fogják. Annak érdekében, 
hogy a nyilvántartás aktuális informá-
ciókat tartalmazzon, az ebtulajdonos az 
ebösszeírását követően is köteles az ada-
tokban bekövetkező változásokat (pl.: tu-
lajdonosváltozást, elhullást) írásban beje-
lenteni. Felhívom az ebtartók figyelmét, 
hogy a kedvtelésből tartott állatok tartá-
sáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. 
(II.26.) Kormányrendelet 17/B. § (10) 
bekezdése értelmében 2013. január 1. 
napjától a négy hónaposnál idősebb eb 
csak transzponderrel megjelölve tartható, 
ezért kérem, amennyiben a jogszabály-
ban meghatározott kötelezettségüknek 
még nem tettek eleget, úgy szíveskedje-
nek a transzponderrel nem rendelkező 
ebeket állatorvosnál megjelöltetni!

dr. Tüske Róbertné, jegyző

Felhívás vendéglátóhely üzlettípusok bejelentési kötelezettségére
Tájékoztatom az érintetteket, hogy 
2021. január 1-jén hatályba lépett a 
kereskedelmi tevékenységek végzésének 
feltételeiről szóló 210/2009. (IX. 29.) 
Kormányrendelet azon módosítása, 
amelynek értelmében megtörtént a ven-
déglátó üzlettípusok lehatárolása.

A jogszabály alapján a 2021. január 
1ig bejelentett vendéglátó üzletek 
esetében az üzlettípust a kereskedő 
2021. március 31ig köteles bejelen
teni a területileg illetékes jegyzőnek, 
2021. január 1től az új kereskedelmi 
tevékenység bejelentése esetén már 
azzal egyidejűleg kötelező megadni a 
vendéglátóhely üzlettípust, amennyi
ben vendéglátási tevékenység folyta
tására kerül sor.

A Kormányrendelet alapján  
választható üzlettípusok:

1. Étterem
2. Büfé
3. Cukrászda
4. Kávézó, alkoholmentes italokra 

specializálódott vendéglátóhely
5. Italüzlet, bár
6. Zenés-táncos szórakozóhely
7. Munkahelyi/közétkeztetést végző 

vendéglátóhely
8. Gyorsétterem
9. Rendezvényi étkeztetés
10. Alkalmi vendéglátóhely
11. Mozgó vendéglátóhely

Kérem az érintetteket, hogy bejelen
tési kötelezettségüknek határidőben 
tegyenek eleget!

A kitöltött nyomtatványt elektronikus 
úton, e-Papír (https://epapir.gov.hu/) 
mellékleteként csatolva kell benyújtani 
(témacsoport neve: Önkormányzati 
igazgatás, ügytípus neve: Kereskedelmi 
ügyek, Címzett: Vonyarcvashegy Nagy-
község Önkormányzata).

Fentiekkel kapcsolatban információ 
a polgátmesteri hivatalban kérhető  
a jegyzo@vonyarcvashegy.hu e-mail 
címen.

Együttműködésüket köszönöm!

dr. Tüske Róbertné, jegyző
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Tájékoztató helyi rendeletekről
Csendháborítás
Az elmúlt időszakban több lakossági 
panasz is érkezett a hivatalba csend
háborítás miatt.

Tájékoztatom a tisztelt lakosságot,  
hogy a Polgári Törvénykönyvről szóló 
2013. évi V. törvény 5:23. §-a kimond-
ja, hogy:
„A tulajdonos a dolog használata során 
köteles tartózkodni minden olyan ma-
gatartástól, amellyel másokat, különö-
sen a szomszédokat szükségtelenül za-
varná, vagy amellyel jogaik gyakorlását 
veszélyeztetné”.

Az általánosságban elfogadott gya
korlat szerint a nappali időszakban 
lehet úgymond „zajosabb” tevékeny
séget folytatni, de akkor sem kor
látlanul, a szomszédok szükségtelen 
zavarása mellett. Nagyon sok olyan te-
vékenység van, amelyek indokolatlanul 
zavarhatják a szomszédok nyugalmát, 
különösen ilyen: a túl hangos zenehall-
gatás napszaktól függetlenül, a hétvégi 
barkácsolás, a lakásfelújítás, a családi 
események.

A szabálysértésekről, a szabálysértési el-
járásról és a szabálysértési nyilvántartási 
rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 
195. §-a alapján szabálysértést követ el, 
aki lakott területen, az ott levő épület-
ben, vagy az ahhoz tartozó telken, tö-
megközlekedési eszközön, továbbá ter-
mészeti és védett természeti területen 
indokolatlanul olyan zajt okoz, amely 
alkalmas arra, hogy mások nyugalmát, 
illetve a természeti vagy a védett termé-
szeti értéket zavarja.
A csendháborítással kapcsolatban a 
feljelentést a rendőrségen kell meg
tenni. A csendháborítás szabálysértés 
elkövetője pénzbírsággal büntethető. 
A pénzbírság legalacsonyabb összege 
5.000 forint, legmagasabb összege 
150.000 forint.
Fentiekre tekintettel kérem a békés egy-
más mellett élés szabályainak maradék-
talan betartását, a szomszédok szükség-
telen zavarásának elkerülését!

dr. Tüske Róbertné, jegyző

Avar- és kerti hulladék égetése
Tájékoztatom a tisztelt lakosságot, 
hogy az avar- és kerti hulladék ége-
tésének 2021. január 1-jétől megha-
tározott teljes tilalmára vonatkozó 
szabályozást a veszélyhelyzet ideje 
alatt alkalmazandó levegőminőség-
gel összefüggő szabályokról szóló 
549/2020. (XII. 2.) Korm. rendelet 
alapján, a veszélyhelyzet végéig nem 
kell alkalmazni, így az önkormányzat 
rendelete szerint megállapított ko-
rábbi szabályok vannak érvényben.

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkor-
mányzata Képviselő-testületének a 
helyi környezet védelméről, a közte-
rületek és ingatlanok rendjéről, a tele-
pülés tisztaságáról szóló 15/2001. (X. 
29.) önkormányzati rendelete 10. §-a 
alapján:
•	 avart	és	kerti	hulladékot	csak	jól	

kialakított tűzrakóhelyen és telken 
szabad égetni szeptember 15. és 
november 30., valamint február 1. 
és április 30. közötti időszakban, 
vasár- és ünnepnapok kivételével 
naponta 916 óra között úgy, hogy 
az az emberi egészséget és a kör-
nyezetet ne károsítsa, és az égetés 
hősugárzása kárt ne okozzon.

•	Az	égetendő	kerti	hulladék	nem	
tartalmazhat más kommunális, 
illetve ipari eredetű hulladékot 
(PVC, veszélyes hulladék).

•	A	szabadban	tüzet	gyújtani,	tüze-
lőberendezést használni csak úgy 
lehet, hogy az a környezetére tűz- 
vagy robbanásveszélyt ne jelentsen.

•	A	szabadban	a	tüzet	és	üzemeltetett	
tüzelőberendezést őrizetlenül hagy-
ni nem szabad, s veszély esetén, 
vagy ha arra szükség nincs, a tüzet 
azonnal el kell oltani.

•	A	tüzelés,	a	tüzelőberendezés	
használatának színhelyén olyan 
eszközöket és felszereléseket kell 
készenlétbe helyezni, amelyekkel 
a tűz terjedése megakadályozható, 
illetőleg a tűz eloltható.

•	A	hatóságilag	elrendelt	általános	
tűzrakási tilalom alól a rendelet 
nem ad felmentést.

•	Tilos	lábon	álló	növényzet,	tarló,	
illetve közterületen tilos az avar és 
kerti hulladék égetése.

Fenti rendelkezések értelmében Vo
nyarcvashegy településen 2021. áp
rilis 30áig lehet avart és kerti hulla
dékot égetni, a meghatározott napi 
időszakban, az önkormányzati ren
deletben előírt feltételek, valamint 
az Országos Tűzvédelmi Szabályzat
ról szóló 54/2014. (XII. 5.) Bm ren
delet előírásának betartása mellett!

2021. május 1jétől az avar és kerti 
hulladék égetése szigorúan TILOS!

Aki a fenti szabályokat megszegi, az 
a vonatkozó önkormányzati rendelet 
alapján a közösségi együttélés alapvető 
szabályait sértő magatartást követ el, 
vele szemben közigazgatási bírság és 
helyszíni bírság szabható ki.
A közigazgatási bírság felső hatá
ra természetes személyek esetén 
200.000 Ft, jogi személyek és jogi 
személyiséggel nem rendelkező szer
vezetek esetén 2.000.000 Ft lehet.

Amennyiben valaki a szabályok 
megszegése miatt bejelentést kíván 
tenni, úgy a bejelentést munka
időben (hétfőtőlcsütörtökig 7:30
16:00 óráig, pénteken 7:3013:30 
óráig) az önkormányzati hivatal
ban lehet megtenni írásban (email: 
igazgatas@vonyarcvashegy.hu), 
munkaidőn kívül a rendőrséget le
het értesíteni a 112. telefonszámon.

Kérek mindenkit, hogy tartsa be a jog-
szabályi előírásokat, és legyen tekin-
tettel másokra, mert sajnos az utóbbi 
időszakban rendszeresen előforduló 
probléma, hogy az érintettek a fenti 
szabályokat figyelmen kívül hagyják, 
mely a lakosságot zavarja.

dr. Tüske Róbertné, jegyző
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Hozzászólások 
a közösségi 
fórumokon

Vonyarcvashegy Nagyközség 
Önkormányzata a kulturált, 
másokat tiszteletben tartó pár-
beszéd fenntartására törekszik a 
működtetésében lévő valameny-
nyi internetes, közösségi webol-
dalán.

Az oldalakról törlésre kerül 
minden olyan hozzászólás, ami 
nem tartozik az oldal vagy a 
bejegyzés témájához, valamint 
törlésre kerül minden gyűlölet
beszéd, rágalmazó, személyes
kedő, rosszindulatú, fenyegető 
vagy uszító hozzászólás.

Együttműködésüket és 
megértésüket előre is 

köszönjük!

Szeretnénk a település különböző helyszínein Vonyarcvashegy 
tájairól, épületeiről kinagyított régi fotókat elhelyezni.

Várjuk a Vonyarcvashegyről régen készült fotókat  
(1960-as, ’70-es, ’80-as években) a tiborvonyarc@gmail.com 
e-mail címre, vagy telefonos egyeztetést követően a művelődési 

házba. A behozott fotókat beszkenneljük és visszaadjuk!
Köszönettel: 

Pali Róbert polgármester  
és Farkas Tibor igazgató

Képek forrása:
Balatoni Múzeum gyűjteménye

Posztolj verset a Költészet Napja alkalmából!
A magyar költészet napját Magyarországon 1964 óta április 11-én,  
József Attila születésnapján ünneplik. Idén ebből az alkalomból  
azt szeretnénk, ha mindenki elküldené nekünk kedvenc versét.

április 11-ig várjuk kedvenc verseiket  
a művelődési ház Facebook oldalára!
Beküldeni lehet leírva, de videó- vagy hang 
fájlban is, a versvonyarc@gmail.com címre.
A legjobbak felkerülnek honlapunkra  
és Facebook oldalunkra is.

álljon itt két rövid hitvallás a vers szeretetéről, lényegéről.  
Az egyik a színészkirály Latinovits zoltán előadásában,  
a másik pedig józsef Attila rövid Ars poeticája.

„A vers olyan emberi beszéd, mely a dallal, az ősi dallal rokon.  
Rokon avval a kimondhatatlannal, ami már-már titkos sámáni mesterség.  
A vers az ember legtöményebb megnyilvánulása, leganyagtalanabb röpülése, 
legforróbb vallomása a létről. A legszentebb játék.
A kifejezhetetlen körbetáncolása, megidézése, ritka szertartás, míves fohász. 
Valami, ami születésének pillanatában a halhatatlanságra tart igényt.”
Latinovits Zoltán

József Attila: Két hexameter
Mért legyek én tisztességes? Kiterítenek úgyis! 
Mért ne legyek tisztességes! Kiterítenek úgyis.

FELh
íVá

S!

Felhívjuk figyelmüket, hogy könyvtárunkban a  
veszélyhelyzet feloldásáig a kölcsönzés szünetel.
Köszönjük megértésüket!
Farkas Tibor igazgató Horváth-Tüttő Katalin könyvtáros

Kedves Könyvtárlátogatók!
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Lelkünk lépcsőfokai, avagy hogyan lépjünk feljebb?
Kétségtelen, hogy mindannyian nagyon nehéz időszakot 
élünk át. A világjárvány közepén, fel sem lehet már sorol
ni veszteségeinket, amik értek minket és környezetünket. 
Ezeket a tényeket, sajnos nem tudjuk tagadni. Ugyanak
kor szeretnénk segíteni egy kicsit abban, hogyan vészeljük 
át ezt a megterhelő időszakot lelkileg és testileg. Ezért in
dítunk el, Pali Róbert polgármester úr kérésére egy cikk
sorozatot, amely talán egy kis fogódzót, támaszt nyújthat 
a lakosság számára.

Nem vagyok pszichológus, pedagógusként írom most ezeket a 
sorokat. Ugyanakkor nagyon sok pszichológiai témájú könyv, 
mentális fejlődést segítő tanfolyam elvégzése, sok jó és rossz 
egyéni tapasztalat, megfigyelés alapján, a Boldogságóra prog-
ram vonyarcvashegyi képviselőjeként, gyermekjóga oktató és 
mozgásfejlesztőként szeretném segíteni a lelki egyensúly meg-
tartását, amennyire tudom.

Ahogy a veszteségek sorra érnek, érhetnek minket, a legter-
mészetesebb reakciónk először a tagadás, a hárítás: ez nem 
történhetett meg, nincs is ilyen, nem velem történt. Összees-
küvés elméletekben kezdünk hinni. De sajnos a tényeken ez 
nem változtat. Valahol úgy éljük meg ezt az időszakot sokan, 
mintha gyászolnánk, még akkor is, ha nem veszítünk el sen-
kit. Hiszen egy jó hosszú időszakra elveszítettük a lehetőséget 
a felszabadult létezésre, ami természetesen mindenkinek mást 
jelent. Korlátok között vagyunk, nem mehetünk társaságba, 
óvakodni kell. Ami viszont segít, az elfogadás. A megértés. 
Elfogadjuk, hogy ami történik, az van, létezik. Természetes, 
hogy félünk, nem vagyunk ezzel egyedül. Ugyanakkor a féle-
lem, az óvatosság és az elővigyázatosság nem azonos a rette-
géssel. Ugyanis az már olyan stressz faktor, amely károsan hat 
a szervezetünkre, lelkünkre. Ahogy a kisfiam mondta: „Anya, 
nyugodj meg! Hát nem tudod? Aki fél, azt a betegség eléri, aki 
viszont nem fél tőle, attól elmenekül! Gyere inkább játszani!” 
Talán ez így is van, a gyerekek ezt még tudják, érzik. Most jött 
el az a pillanat, amikor igazán csak azzal érdemes foglalkoz-
nunk, amink van, a jelenben élni, megélni minden pillanat 
csodáját, szépségét. Szeretteinkkel lenni és önmagunkkal. Ta-
lálkozni legbelső énünkkel, s felfedezni, mi az, ami valóban 
örömet okozhat, ha nincs semmi, amit megszoktunk. A napi 
csodák, rátalálások megerősítenek. Egyszer, régen megkérdez-
tem egy szomszédomat, mi az, amitől mindig ilyen boldognak 
látom? Hozzáteszem, tudtam, hogy sok tragédia érte, családja 
nélkül, egyedül él, idősen, kis házában. Csodáltam szép ren-
dezett kertjét, látható napi rutinját és azt a sugárzó életörö-
möt, ami belőle áradt. Azt válaszolta nekem, évekkel ezelőtt 
eljött egy mélypont nála, amikor úgy érezte, nincs tovább le-
felé. És akkor elhatározta, hogy nem csúszik tovább, szeretne 
élni, jól élni, jól érezni magát, ameddig lehet. Ehhez egy régi 
bölcsességet fogadott meg, amit azóta is megél nap, mint nap: 
„minden nap keresek valamit, aminek örülhetek, kutatom azt 
és addig nem fekszem le, amíg nincs meg. Ha az csak egy szép 
virágom, vagy egy kedvenc zeném, már akkor is jó nekem.” 
Azt gondolom, talán itt a kulcs. Az, ahogyan a világot szemlé-
lem, ahogyan formálom gondolataimat, az formálja testemet, 
lelkemet. Ahhoz, hogy jó gondolatok érzések árasszanak el, 

sok olyan, lelki egyensúlyhoz, boldogsághoz vezető módszer 
áll rendelkezésünkre, amelyet tudatosan használhatunk. Se-
gítségükkel túljuthatunk a kríziseken mindig magasabb, po-
zitívabb szintekre. Szakemberek állítják, hogy nem az a bol-
dog ember, akinek nincs az életében válság, nehézség, krízis, 
mélypont, hanem aki ezen túljutva eljut a megértés, elfogadás 
szintjére és egy magasabb, tudatosabb létállapotban a teljes 
élet, a boldogabb élet felé tör. A pszichológiában ezt poszttra-
umás növekedésnek nevezik, azaz olyan pozitív pszichológiai 
növekedés, amely egy trauma utáni magasabb fokú lelki mű-
ködéshez vezet. Avagy, ahogy mondani szoktuk: ami nem öl 
meg, az megerősít. Ez így van. Vagy elsüllyedünk benne, vagy 
fölülkerekedünk.

De mi segít bennünket, mik azok a kulcsfontosságú tényezők, 
amik elvezetnek bennünket ehhez a pozitív létállapothoz? 
Természetesen nem olyan dolgok, amelyeket meg lehet vá-
sárolni, bár a fogyasztói kultúra ezt szorgalmazná, de ez nem 
ilyen egyszerű. Hiába utazunk el bárhová, hiába vesszük meg 
a legtöbb és legdrágább tárgyakat, a bennünk lévő viharokkal 
csak mi küzdhetünk meg. A kulcsok bennünk vannak, csak ki 
kell nyitni a zárat.

Az egyik ilyen erőforrásunk, amihez folyamodhatunk, az a 
hála gyakorlása. Ez nem függ össze feltétlen a vallással, de ösz-
szefügghet, rajtunk áll. Hálásak lehetünk azért, amink most, 
éppen van, akik körülvesznek bennünket, a sok szép eddig 
megélt percért, élményért és a jelen minden szépségéért. Ezen 
kívül még segít bennünket például az optimizmus gyakorlása, 
a jövőbe vetett hitünk, az apró örömök élvezete a mindenna-
pokban, a megbocsájtás gyakorlása, a mindennapos testmoz-
gás, a céljaink megfogalmazása és a jó cselekedetek gyakorlá-
sa. Hihetetlen pozitív energiák mozdultak meg, hogy egymást 
segítsék az emberek ezekben a nehéz időkben és ez sokaknak 
fontos. A humor az egyik leghatékonyabb eszközünk mindig, 
hiszen amíg van bennünk mosoly, addig nem veszett el a harc. 
Harc olyan ellenséggel, akit nem látunk, aki nem tudjuk, ho-
gyan támad, és aki izolál bennünket a társadalomtól. Csak 
akkor győzhetünk, ha a lelki energiáinkhoz, tartalékainkhoz 
fordulunk és megerősítjük magunkat. Megtelünk szeretettel 
és gondoskodással a környezetünk és önmagunk iránt. Apró 
örömökben is megélhetjük a mindennapok csodáját, tudva 
azt, hogy eljön majd a szép idő. Talán soha nem értékeltük 
még azokat az embereket, tárgyakat, lehetőségeket annyira, 
amelyek körülvesznek bennünket, mint épp most.

Zárszóként mondanám, hogy empirikusan, mérésekkel bizo-
nyított tény, hogy a magasabb lelki állapothoz, amely a bol-
dogság alapköve, két ugyanolyan hatású emberi cselekedet 
vezet el, az ima és a meditáció. Tegyük hát mindennapunk 
részévé, amelyiket magunkénak érezzük, segítsük felépíteni 
lelkünk rogyadozó védelmi falait, mosolyunk, jó érzéseink 
bástyáit!

Jó egészséget és sok szép, megélt pillanatot kívánok minden 
kedves olvasónak szeretettel!

Sikter-Velasquez De La Torre Krisztina
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Egy közösen eltöltött szombati nap 
után ültünk össze Hajnival, hogy a 
beszélgetésünk keretein belül többet 
megtudhassanak az olvasók, és én is 
a különleges elismeréséről, amit nem
rég vett át. A nyolcadik osztályos Cse
ke Hajnalka Réka boldogan és büsz
kén mesélt nekem.
- Miket szoktál általában fényképezni?
- Körülbelül két éve fotózok hobbi szin-
ten, engem a természet vonz, így erről 
szívesen készítek képeket. Sok állatom 
van, a kutyusaim vagy a macskáim a 
legfotogénebbek, a hüllőim, a halaim 
és a hörcsögöm kimarad ebből. Kisko-
rom óta lovagolok, így természetesen a 
lovakról is sok képem van már. Emellett 
gyerekeket is szívesen fényképezek.
- Mivel készíted a képeket?
- Gondoltam már arra, hogy legyen 
fényképezőgépem, viszont én spontán 
szoktam fotózni, szeretek rögtönözni. 
Könnyebb a telefonomat előkapni, ha 
esetleg valami olyat látok, ami megtet-
szik. A képeket anyukám telefonjával 
készítettem, sokat gyakoroltam már, 
és minden funkciót kipróbáltam, amit 
találtam. Az új készülékem vásárlásakor 
figyeltem a kamera minőségére is.

- Hol készültek a képek, és hogy sikerült 
rátalálni a nyertes fotón látható kabócára?
- 2020 júliusában, a vándortáborban a 
vezető tanárunk, Stubán Árpád hívta fel 
rá a figyelmet az első túrán, és egy má-
sik helyszínen szintén észrevettük a kis 
rovart. Hazánkban elég ritkák a kabó-
cák, nem szokványos látvány. A nyertes 
képen kívül még hat fotót küldtem be, 
ezeket a szüleim segítettek kiválasztani. 
Fájó szívvel váltam meg a rengeteg kép-
től. Én nem ezt találtam a legjobbnak, 
nagy meglepetés ért, hogy ez nyerte el a 
bírák tetszését.
- Hogy találtál rá a pályázatra?
- Ez volt az első fotópályázatom, ahol 
megmérettethettem magam. A hely-
színen többször is felhívták rá a figyel-
münket, hogy lehet pályázni novellával, 
valamint képekkel. Ezt az erdeivandor.
hu oldalon lehetett megtenni.
- Mik voltak a nyeremények?
- Budapesten volt a jutalmak kiosztása. 
Kaptam egy, a vándortábor logójával 
ellátott kulacsot és kitűzőt, sok túrá-
hoz szükséges és hasznos tárgyat, isko-
lai dolgokat. A legjobban a két családi 
belépőnek örültem. Az egyik a Jeli Ar-
borétumba, a másik pedig a Budakeszi 
Vadasparkba szól. Ezek mellett termé-
szetesen nagy megtiszteltetés, hogy a 
Zalai Hírlapban is megjelent rólam egy 

cikk. Jólesett a sok pozitív visszajelzés.
A „Legjobb természetfotó” kategóriába 
a Hajnival egykorú harminc diák össze-
sen 48 képet küldött. Közülük lett a Vo-
nyarcvashegyi Eötvös Károly Általános 
Iskola tanulója első helyezett. A fotózást 
hobbi szinten továbbra is lelkesen fogja 
folytatni.

Goór Hanga, a Padtárs újságírója

Vakuban a kabóca - riport Cseke Hajnalka Rékával

a nyertes fotó

Egy újabb szép kort megért helyi lakost, Farkas jánosné Irma 
nénit köszöntötte fel otthonában Pali Róbert polgármester, 

Vonyarcvashegy nagyközség Önkormányzata  
nevében, 90. születésnapja alkalmából.

Isten éltesse jó egészségben  
még nagyon sokáig, kívánunk neki  

sok boldogságot és örömet!

Születésnapi köszöntő
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Felemelő lenne együtt tölteni a következő közelgő ünnepet is, 
a húsvétot. A Világító Adventi Ablakok sikerén felbuzdulva, 
ez alkalomból azonban ezt egy egyedi, hagyományteremtő 
formában szeretnénk megtenni. Községünk egyik csodálatos, 
hangulatos helye a Mandulás Tündérkert, ahol a sok-sok 
mandulafa tojásfává válna. Mi nem egy nagy fát díszítünk 
fel húsvéti tojásokkal, mint más településeken, hanem ha 
ügyesek vagyunk, akkor egy egész parkot!

Vállalkozó szellemű, együtt ünnepelni  
szándékozó családok részvételét várjuk,  
akik egyegy fa feldíszítését vállalják.

Osztálytársak, szomszédok, baráti társasá-
gok is összefoghatnak. Mindenkinek a 
kreativitására van bízva, mivel díszíti a 
saját ünnepi tojásfáját.

Sok fa áll rendelkezésünkre, minden-
kinek jut majd, de a Vonyarcvashegy 
INFO-n is közzétett poszt alatt is le-
het majd jelentkezni. Igyekszünk pár 
ötlettel is szolgálni.

A fák díszítése nagyszombaton, délután 13 és 18 óra 
között történne, az alsó résztől felfelé haladva, hogy húsvét 
napján már együtt csodálhassuk meg az egész parkot.

A COVID miatti szabályokat természetes tartsuk be, így 
lehetőség szerint ne mindenki egyszerre érkezzen ki!

Várjuk a jelentkezéseket és örömteli ügyeskedést kívánunk 
mindenkinek!

Potharn Zsanett

 
Az elmúlt időszakban rengeteg kérdés, ér-
deklődés érkezett az önkormányzathoz és 
újságunk szerkesztőségéhez is a COVID-
oltással kapcsolatban. A pontos és hiteles 
tájékoztatás érdekében Pali Róbert pol-
gármester az elmúlt héten személyesen 
kereste fel Dr. Dudás Margit háziorvost, 
és megköszönve a rendelőben dolgozók eddigi munkáját, egy 
videóbeszélgetés keretében kért tájékoztatást a legfontosabb tud-
nivalókról. A doktornő elmondta, hogy bár a betegek száma egy-
re magasabb, de az oltások rendben folynak Vonyarcvashegyen is.
„A megyei oltási munkacsoport irányításával, az ő utasításaik 
alapján végezzük az oltást. Mindig 2-3 nappal az oltások előtt 
kapjuk meg az információt, hogy milyen oltóanyaggal, hány 
embert és meddig kell beoltanunk. Ezekhez az utasításokhoz 
tartozik egy aktualizált névlista is, melyen csak azoknak a bete-
geknek a neve szerepel, akik korábban valamilyen formában már 
regisztráltak az oltásra. Őket a rendszer a betegségeik, a kötelező-
en szedett gyógyszereik alapján egy bizonyos sorrendbe rendezi. 
Nekünk tehát nincs beleszólásunk, hogy kik azok a betegek, akik 
a listára kerülnek. Ezért is szeretnénk kérni, hogy oltás ügyben 
ne telefonáljanak nekünk, minden soron következőt mi fogunk 
felhívni a személyes időpontjukkal kapcsolatban.
Kérjük, azok a betegek viszont feltétlenül jelentkezzenek, akik a 
COVID vírus tüneteit tapasztalják magukon. Ezek pedig a láz, 
fejfájás, hidegrázás, torokfájdalom, hasmenés.
Kérjük mindenkinek a türelmét, megértését!”

A videó megtekinthető az önkormányzat 
VonyarcvashegyInFO nevű Facebook csoportjában.facebook.com/groups/vonyarcvashegyinfo

Mi vonyarciak, a mai, online  
világban is építő, összetartó  
közösség szeretnénk lenni.

Csatlakozzon Ön is Önkormányzatunk  
Vonyarcvashegy INFO  

néven elérhető hivatalos  
Facebook csoportjához!

Értesüljön első kézből Vonyarcvashegy 
aktuális híreiről, a testület döntéseiről!

Kedves vonyarcvashegyiek!

Vakcina információ
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